

ОПИС програми (проекту, заходу)

Унікальний код реєстрації¹/Реєстраційний номер²

1. Мета програми : збереження пам'яті подій ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції, проведення заходів щодо соціального захисту ветеранів, осіб з інвалідністю, вдів та малозабезпечених громадян похилого віку, осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах, статус яких визначається Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; посилення обізнаності з питань правового захисту, задоволення економічних, соціальних, культурних та інших інтересів членів ГО «СЧУ» м.Ужгорода; підвищення авторитету та популяризація діяльності ГО «СЧУ» м.Ужгорода, проведення заходів, спрямованих на патріотичне виховання, історичний та духовний розвиток мешканців м.Ужгорода.

2. Актуальність програми: Війна з росією ще раз підтвердила високу актуальність даної Програми – захват Чорнобильської АЕС та Запорізької АЕС, дислокація на їх територіях військових та зброї, замінування, загроза пошкодження енергоблоків, що призведе до масштабної ядерної катастрофи – це реалії сьогодення. Обов'язок учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – останніх свідків жакливної атомної катастрофи людства – передати молоді і всім прийдешнім поколінням застереження в поведженні з, так званим «мирним атомом» та можливими жакливими наслідками воєнного захвату росією атомних електростанцій України для всього світу. Надання цієї та іншої інформації членами ГО «СЧУ» м.Ужгорода, як чорнобильцям так і мешканцям міста Ужгорода, сприятиме підвищенню ролі та авторитету Громадської організації «Союз Чорнобиль України» м.Ужгорода! Число учасників, свідків подій, пов'язаних з аварією на ЧАЕС і які можуть розповісти про пережите невпинно зменшується. Середній вік становить 70 і більше років, практично всі пенсійного віку. Низький рівень матеріального забезпечення, проблеми побутового характеру людей похилого віку – це не повний перелік проблем, що потребують розв'язання з метою підвищення рівня та якості життя, посилення уваги до потреб ветеранів міста Ужгорода, статус яких визначається Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

3. Цільова аудиторія програми : Програма поширюється на членів Громадської організації «Союз Чорнобиль України» м.Ужгорода, правління організації, ветеранів чорнобильців, що перебувають у складних життєвих обставинах, вирішення яких потребує проведення заходів соціального захисту.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) програми (індикатори, показники досягнень)

Короткострокові : Реалізація Програми передбачає - збереження пам'яті подій ліквідації аварії на ЧАЕС; покращення соціального захисту осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах (захворіли на невиліковні хвороби з високозатратним лікуванням, мають обмеження в доступу до певних послуг, обмежені в комунікації, пересуванні); надання юридичного супроводу та заходів, спрямованих на забезпечення прав і гарантій громадян у сфері рівня та якості життя, їх захисту та підтримки, зокрема, людей похилого віку та ветеранів, осіб з інвалідністю, малозабезпечених; підвищення рівня їх соціальної захищеності та поінформованості, а також, в отриманні позитивних зрушень

на шляху покращення їх соціального обслуговування та добробуту; отримання матеріальної, гуманітарної допомоги; сприяння у наданні необхідної медичної допомоги - щепленні від COVID -19; допомога у лікуванні та реабілітації перехворівших на COVID -19; заходи у відшкодуваннях витрат на лікування в закладах охорони здоров'я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах, виробів медичного призначення, протезів; покращення комунікації з членами ГО «СЧУ» м.Ужгорода, Департаментом соціальної політики м.Ужгорода, з організаціями, які залучені до довгострокового виконання Програми, керівництвом міста Ужгорода; участь у відзначенні святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних із вшануванням пам'яті ветеранів війни, захистом суверенітету та незалежності України; заходів із відзначення Дня пам'яті Чорнобильської трагедії та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; проведення тренінгів, навчальних семінарів, засідань за «круглим столом» ; організаційне та матеріально-технічне забезпечення: придбання канцелярських товарів, послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки, оплата транспортних послуг, оплата поліграфічних та інформаційних послуг.

Довгострокові: Підготовка до написання та видання «Книги пам'яті чорнобильців міста Ужгорода» 2023р.

Кількісні показники досягнення – задоволення потребуючих допомоги у соціальному, медичному забезпеченні без можливості самостійного пересування; організація щеплення від COVID -19; допомога у лікуванні та реабілітації перехворівших на COVID -19; надання консультативної допомоги з юридичних, економічних та пільгових питань людям похилого віку та ветеранам, особам з інвалідністю, малозабезпеченим; підвищення рівня їх соціальної захищеності та поінформованості; заходи по покращенню їх соціального обслуговування та добробуту в тому числі шляхом організації придбання продуктів харчування (можливо волонтерами) адресно , за попереднім замовленням; отримання матеріальної, гуманітарної допомоги; забезпечено безкоштовним протезуванням; відшкодовано витрати на лікування в закладах охорони здоров'я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах, виробів медичного призначення; покращення матеріально-технічного забезпечення організації; увічнення пам'яті воїнів, загиблих у війні та чорнобильців- ліквідаторів, що віддали своє життя у боротьбі з «мирним атомом», шляхом встановлення чорнобильського стягу на Говерлі, як символу незламності духу українського народу!

Якісні показники досягнення – помітне покращення соціального захисту мешканців м.Ужгорода, статус яких визначається Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; позитивні зрушення на шляху покращення соціального обслуговування та добробуту; збереження якості залишкового життя; зростання рівня та якості життя, їх захисту та підтримки, зокрема, людей похилого віку та ветеранів, осіб з інвалідністю, малозабезпечених та вдів чорнобильців, активізація їх участі в роботі Громадської організації «Союз Чорнобиль України» м.Ужгорода; усвідомлення необхідності проведення заходів, спрямованих на патріотичне виховання, історичний та духовний розвиток мешканців м.Ужгорода, особливо молоді, що покращить мотивацію молодого покоління до захисту суверенітету і незалежності України, та збереження пам'яті подій ліквідації аварії на ЧАЕС, що знайде своє відображення у «Книзі пам'яті чорнобильців міста Ужгорода»

5. Учасники програми (проекту, заходу)

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю ³ , з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб ⁴ , з них жінок

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу) до 90 осіб.

7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строки реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ініціали, посада, контакти тел.)
	- збір та систематизація інформації про громадян, що мешкають у м. Ужгороді, постраждалих внаслідок атомних катастроф, аварій та випробувань; вдів чорнобильців - надання допомоги членам організації, визначених комісією; - зустріч із керівництвом міської ради та директором департаменту соціальної політики	Січень-квітень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Собко М.Й. член правління моб. тел – 0506726335 Сніцаренко В.С. Член правління мобтел. - 0954206988
	Проведення «круглих столів» та навчально-інформаційних семінарів, зустріч з молоддю, старшокласниками	Квітень, грудень	Чемет О. С., Голова організації моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Сніцаренко В.С. Член правління мобтел. - 0954206988
	Забезпечення інформаційних послуг, забезпечення послуг зв'язку	Квітень, грудень	Наконечна Т.М. член правління моб. тел – 0502928434 Роман В.В, член правління моб. тел – 0505343547
	Покращення матеріально-технічної бази	Травень - грудень	Чемет О. С., Голова організації

		моб. тел – 0505417709 Захарець В.В., член правління моб. тел – 0509491367 Сніцаренко В.С. Член правління мобтел. - 0954206988
Виїзна конференція з патріотичним походом та встановленням чорнобильського стягу на Говерлі, як символу незламності духу борців за незалежність України та пам'яті чорнобильцям - ліквідаторам	Червень-вересень	Активісти громадської організації «Союз Чорнобиль України» м.Ужгорода
Збір інформації, матеріалів, документів з метою підготовки до видання «Книги , пам'яті чорнобильців міста Ужгорода»	Протягом року	Члени правління організації
Участь у волонтерському русі	Протягом року	Члени правління організації
Відвідування та комунікація з важкохворими вдома та у медичних закладах міста	Протягом року	Члени правління організації

8. Інформація по реалізації Програми планується через місцеву пресу – газета «Ужгород», Інтернет (соціальні мережі), електронну пошту та членами правління шляхом особистого контакту.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконус, які ресурси надає для реалізації проекту)⁵Спілка письменників _____.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання):

- відзначення святкових та історичних дат, пов'язаних із вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни; День незалежності України; День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; річниця Чорнобильської катастрофи, День вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС – **4000,00 грн**
- оплата послуг з обслуговування автомобільним транспортом (виїзна конференція та історико-патріотичний похід - встановлення чорнобильського стягу на Говерлі, як символу незламності духу борців за незалежність України та пам'яті чорнобильцям – ліквідаторам , приурочений до Дня незалежності України) – **8500,00 грн**; оплата - (проживання – 1 ніч, 10 осіб) – **8000,00 грн**;
- придбання продуктів харчування – **7500,00 грн** (власний внесок організації)
- оплата інформаційних послуг, у тому числі з виготовлення та розміщення інформаційної продукції в засобах масової інформації – **2000,00 грн**
- проведення навчальних семінарів, засідань «круглих столів» - **10000,00 грн**

- оплата послуг зв'язку, оплати за послуги інтернет-провайдерів за користування Інтернетом (придбання скетч - карток поповнення) - **5000,00 грн**
- послуги з поточного ремонту та обслуговування комп'ютерної та організаційної техніки, оплати послуг з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення, інших послугу сфері інформатизації – **8500,00 грн**
- придбання канцелярських товарів – **4000,00 грн**

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства) –

<i>Прізвище, ім'я, по-батькові</i>	<i>Посада та основні обов'язки в громадській організації</i>	<i>Кваліфікація (освіта) Контактний телефон</i>	<i>Досвід виконання проектів</i>
Чемет Олександр Степанович	Голова організації	Вища, 0505417709	20 років
Захарець Василь Григорович	Член правління	Вища, 0509491367	12 років
Роман Василь Васильович	Член правління	Вища, 0505343547	15 років
Наконечна Татяна Миколаївна	Член правління	Середня, 0502928434	15 років
Собко Микола Йосипович	Член правління	Вища, 0506726335	15 років
Сніцаренко Віктор Семенович	Член правління	Вища, 0954206988	30 років

Матеріально-технічна база громадської організації: організація орендує офіс, наявна власна оргтехніка. В приміщенні офісу наявна мебель – стільці, стіл, шафа, металева шафа для зберігання документів, оргтехніка. **За безпосередньої участі ГО «СЧУ» м.Ужгорода буде виконано наступні заходи:** збір та систематизація інформації про громадян, що мешкають у м. Ужгороді, постраждалих внаслідок атомних катастроф, аварій та випробувань; надання консультативної та юридичної допомоги постраждалим від атомних аварій та їх сім'ям, інвалідам, малозабезпеченим, вдовам, важкохворим, потребуючим покращення житлових умов та вирішенні соціально-побутових, медичних, економічних, матеріальних проблем; проведено заходи по зміцненню матеріально-технічної бази; організовано та забезпечено комунікацію із керівництвом міста та членами ГО «СЧУ» МІСТА УЖГОРОДА за допомогою наявної оргтехніки; організовано та проведено навчально-інформаційні семінари з питань правового захисту у форматі «круглого стола»: проведено заходи з військово - патріотичного, гуманітарного виховання підростаючого покоління шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками та екскурсії за умови сприятливої епідеміологічної ситуації; прийнято участь у відзначенні святкових та історичних дат, пов'язаних із вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни; Дня незалежності України; Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; річниці Чорнобильської катастрофи, Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС; приймуть участь у патріотичному поході на Говерлу та встановлять чорнобильського стяг на Говерлі, як символу незламності духу борців за

незалежність України та пам'яті чорнобильцям – ліквідаторам , приурочений до Дня незалежності України.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) програм після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

У разі припинення фінансової підтримки ГО «Союз Чорнобиль України» МІСТА УЖГОРОДА за рахунок бюджетних коштів буде продовжено: - надання консультативної та юридичної допомоги постраждалим від атомних аварій та їх сім'ям, інвалідам, малозабезпеченим, вдовам, важкохворим у вирішенні соціально-побутових, медичних, економічних та матеріальних проблем; - комунікацію із керівництвом міста та членами ГО «СЧУ» МІСТА УЖГОРОДА; - участь у відзначенні святкових та історичних дат, пов'язаних із вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни; Дня незалежності України; Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; річниці Чорнобильської катастрофи, Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС; - заходи з військово - патріотичного, гуманітарного виховання підростаючого покоління шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками та екскурсії; - продовжено волонтерську діяльність. Так як організація є неприбутковою, а в теперішній скрутний час для підприємців, обумовлений війною з росією – в останніх немає можливості надавати допомогу, залишається, як варіант - спробувати брати участь у грантах. Разові джерела фінансування проблему не вирішують.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства виконати (реалізувати) програму (проект, захід)⁶

Керівник інституту громадянського суспільства

Олександр ЧЕМЕТ

¹ Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

² У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

³ Заповнюється у разі потреби.

⁴ Заповнюється у разі потреби.

⁵ Обов'язково додається лист-підтвердження.

⁶ За наявності.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не повинен перевищувати 30000 знаків.

{Додаток 2 в редакції Постанови КМ № 802 від 04.08.2021}